

今年前两个月

市慈善总会接受捐赠20万元

本报讯(记者 王利英) 益了。今年前两个月,市慈善总会连续接到来自社会各界的慈善捐赠、慈善拨款近20万元,需要帮助的人又可以受益了。这20万元慈善捐赠分别属于不同的慈善项目。其中,接受送温暖捐款13546元;争取到由省慈善总会与少林寺共同举办的“千名孤儿救助项目”拨款67200元;接受养血清脑颗粒3000袋,价值10万元。另外还有大蒜、衣服等物品价值近2万元。

据了解,目前其中一部分捐赠款物已经送到市敬老院和困难群众手中,也有一部分捐赠款物正在分发之中。

志愿服务和谐行动

3月5日是第九个中国青年志愿者服务日,团市委在山城区开展了“志愿服务和谐行动”集中日活动。此次活动组织青年服务队26个,主要包括家电维修、法律咨询、医疗卫生等服务项目23个,参与的青年志愿者有1000余人。图为青年志愿者正在红旗街擦护栏。

刘善新 张志高 摄



家政市场的新变化表明

保姆也得懂点科技知识

本报讯(记者 肖广军)3月4日,记者在我市一家家政公司了解到,随着人们生活水平的提高,一些居民在找保姆时,除了要求保姆能做一手好菜外,还提出了保姆要会操作电脑的要求。

当日,记者在该家政公司看到几位保姆正在听老师讲课。经了解,记者才知道,这次老师所讲的内容与平时讲的大不一样,平时大都讲一些家庭保洁、婴儿护理、烹饪等方面的知识,而这次却在讲电脑知识。“开机是这样的,收发邮件……”老师一边给保姆讲一边操作电脑,而听课的保姆则一边听一边记笔记,有的还凑到电脑跟前,

拿起鼠标亲自操作起来。该家政公司的一位负责人介绍,这几位保姆都是第一次接触电脑,第一次懂得什么是上网。正在接受培训的王女士说:“来这里本来是学做饭的,没想到还学了不少电脑知识。”

该家政公司的这位负责人还介绍,以前雇主只是要求保姆能“奏”好锅碗瓢盆交响曲就行了。随着人们生活水平的提高,许多雇主又提出了新的要求——保姆起码要了解电脑如何开关机等知识。因此根据这一要求,家政公司特意对这些保姆开设了电脑课,让保姆们掌握基本的电脑知识,这样干起工作来才会更加得心应手。

“地下钱庄”可以贷款? 幸亏及时识破骗局!

本报讯(记者 李金芳)3月4日,一位急需贷款的市民袁先生收到了一条“地下钱庄”可以贷款的短信,本想贷款的他通过与对方联系和咨询相关人士之后,不但没有上当受骗,反而揭穿了对方的骗局。

3月5日上午,山城区的袁先生向本报记者反映,身为店老板的他因为想扩大经营规模,就想到了贷款,但跑了好几天也没办成。3月4日上午,当他正在为贷款的事烦恼时突然收到了一条手机短信,内容为:“你好:XXX集团是一家大型地下钱庄,专为新老客户办理各种高利息贷款,小额贷款无须担保,方便快捷,保密性高。电话:135XXXXXXX,联系人:殷经理。”

看到短信后,袁先生抱着试试看的态度拨通了短信上所留的联系电

话。一个接电话的男子自称是“地下钱庄”的殷经理,他告诉袁先生,如需贷款只要向他提供身份证等相关证件,当天就可办理贷款业务,但要先交一定数额的利息。当袁先生提出想和对方见面洽谈时,对方称需要先往“地下钱庄”的账户上支付一部分利息以表诚意,才肯见面洽谈。

袁先生觉得这事不太妥当,如果交了利息后对方跑了找不到人怎么办?于是,他便咨询了几个在金融、公安部门工作的朋友。朋友告诉他:“地下钱庄”贷款是一种打着贷款幌子诈骗钱财的骗术。不法分子主要是利用手机发送“地下钱庄”可以贷款的信息骗取钱财。这样的事例在我省其他市也发生过,希望市民提高警惕,不要上当受骗。

线索提供:王 林



“我为校园添新绿”

3月4日下午,山城区春蕾小学的学生们在为校园内的花草树木浇水。

为加强校园文化建设,培养学生的环保意识,春蕾小学开展了“我为校园添新绿”活动,号召学生们积极行动起来,用自己勤劳的双手营造学校的美好环境。

记者 柯其其 摄
线索提供:崔丽雪



女军官给幼儿讲雷锋的故事

3月5日下午,鹤壁军分区的女军官在给幼儿讲雷锋的故事。

当天是学雷锋纪念日,市福田幼儿园邀请鹤壁军分区的军官给幼儿讲雷锋的故事,让幼儿从小就了解雷锋、认识雷锋,长大后做雷锋式的人。

记者 李国庆 摄

百姓热线



3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

想买房咋贷款

一位手机尾号为6281的王女士来电反映:她想在新区买一套楼房,但是购房款不够,她不知道去哪里贷款最好。她希望能够早点找到最佳贷款方式,买到自己喜欢的房子。

市房管局工作人员回复:买房一般是让单位担保,利用自己的住房公积金贷款购房最好。如果买房者没有工作单位,购房时可以到农行等银行贷款。

记者 李鹏

请来认领医疗IC卡

淇滨中学一位老师来电反映:几天前,学校的一位老师在新区鹤翔东区教育局家属院门口捡到一张医疗IC卡,卡上的姓名为王凌翼。请失主速与淇滨中学政教处联系,前来认领医疗IC卡。

记者 邓少华

有房产 能否在鹤壁落户?

3月4日,一位女士来电反映:她在鹤壁有房产,可不知道能不能在新区落户?

市行政服务大厅公安局窗口答复:如果在鹤壁有房产,则可以在鹤壁落户。但依据属地管理的原则,落户时只能在房产所属辖区的派出所落户。

记者 邓少华

噪声惹人烦

家住新区华夏小区的张先生反映:他家住在二楼,一楼一家经营商户每天从早上6时许开始便制造出很大的噪声。现在是春季,人们比较困乏,而且他家里还有病人,噪声让他和其他住户很难睡好觉。

他希望这一商户尽量减小噪声,让他们能够睡个安稳觉。

记者 李鹏

上班高峰期 坐不上车

一位手机尾号为7639的女士来电反映:家住山城区的她在新区上班,早上7时30分左右,正是上班高峰期,由于乘客太多,在山城区党校站很少能及时乘上车前往新区上班,她希望公交公司能够在该时段多发几次车,解决上班难的问题。

市公交公司工作人员回复:五路快运每3分钟到4分钟发一次,快速大巴每8分钟发一次,基本上能够满足上班高峰期乘客多的需求。

记者 李鹏